此举有助于遏制大规模杀伤 性武器扩散, 维护国际防扩散体 系的权威性和有效性, 减少军备 竞赛和冲突风险。

近日, 中国常驻联合国副代表耿 爽表示, 中方支持建立中东无核及其 他大规模杀伤性武器区。

目前仅剩加沙城的阿赫利 阿拉伯医院能提供"有限的服

日前,加沙地带卫生部门发言人 表示,加沙地带北部的医院已"几乎 全部"停止服务。



他不是北京大学的学生, 而且没有他任何申请北大记

近日, 缅北果敢自治区电信网络 诈骗犯罪集团重要头目明学昌的孙子 明光忠被曝在北大读书。对此,北京 大学宣传部作出回应。



我没有继续竞争的压力, 但我仍然有渴望。我想创造 我自己的网球历史。

日前,36岁的网球选手德约 科维奇生涯第8次锁定了ATP年 终世界第一,同时世界排名第一 周数达到400周,又一次刷新了 历史纪录。

下一步将切实争取财政支 持,探索将教师参与课外体育 辅导纳入单位绩效工资管理。

嘉兴市教育局日前就政协委员 "关于消除体育教师与其他教师同工 不同酬现象的建议"作出答复。

老板送钱让我买衣服就是喊 我买囚服。

近日, "廉洁四川"发文披露 了泸州市公积金管理中心原党支部书 记、主任张伟东违纪违法案件细节。 如今落马的他忏悔不已。

线上都是随机出票,并不 存在女性购票默认上铺的情况。

近日,一则题为"为了防止猥亵 妇女12306真的尽力了"的网帖引 发热议。对此,12306作出回应。